

伊滨新闻

区党工委、管委会向全区广大
干群致以新春的问候与节日的祝
福：祝大家马年吉祥，阖家幸福！

2014年2月1日 第3期 ■ 河南省新闻出版局批准 ■ 河南省连续性内部资料(审洛阳连)00018号
甲午年正月初二 总第40期 ■ 主管主办:洛阳伊滨区管委会 ■ 编辑出版:伊滨区信息中心 内部资料 免费交流

新春慰问送真情 殷殷祝福暖人心



刘冠瑜慰问福民嘉苑小区困难党员韩全有。

伊滨讯 金蛇起舞辞旧岁,骏马奔腾报春急。连日来,各级领导带队,深入乡镇基层慰问困难党员、老党员、优秀共产党员和困难群众,送去党的温暖和关怀。

1月23日,正值农历小年,洛阳新区领导在区管委会主任刘冠瑜的陪同下,给我区困难职工和困难群众,送来了新春的祝福和节日的问候。

在海龙精铸有限公司,新区领导给困难职工赵生辉送去了食用油、大米、面等慰问品和慰问金,鼓励赵生辉积极面对生活,好好过年。

李村镇上庄社区王俊义已经66岁,本人耳聋,妻儿均

患有疾病,新区领导详细了解了王俊义一家的生活情况,给王俊义送去了食用油、大米、面等慰问品和慰问金,并嘱咐王俊义遇到困难及时向有关部门反映。新区领导要求,镇村干部要高度关注困难群众的生活,尽最大努力帮助解决困难,确保他们快乐过年。

在李村镇敬老院,新区领导送去了2万元慈善基金,用于进一步改善敬老院住宿条件和硬件设备,新区领导参观了老人的餐厅和宿舍,并对敬老院的工作表示肯定。新区领导指出,敬老院不仅要保证老人们吃好穿好,更重要的还是要保证老人们开开心心。

寇店镇筹措资金6万余元,对困难户、困难党员、困难教师 and 老复员军人、建国前老党员、道德模范、保洁员、敬老院五保老人等共计350余户进行春节慰问。

李村镇多方筹措资金13万元,为500余户退休老干部、困难党员及困难家庭,送去新年祝福。

佃庄镇筹措资金5万余元,慰问困难党员、老干部及生活困难群众400多户,送去了慰问品及慰问金。

截至目前,我区共走访慰问群众15698人,送去慰问金和物资共计197.37万元。(云飞雁 苗青甫)



刘冠瑜要求福民嘉苑小区安保人员切实保障春节安全。



刘冠瑜察看大张超市食品安全情况。



刘冠瑜视察福民嘉苑小区物业管理情况。

新农合大病保险启动

患大病住院的参保农民在获得新农合补偿后,累计发生的合规医疗费用超2万元还可“二次报销”



近日,笔者走访区社会事务局工作人员了解到,自2014年1月1日起,新农合参保人员如果患有重大疾病住院,将在扣除新农合累计补偿及各项社会救助等第三方支付金额后,对个人自付超过2万元的部分按50%的比例进行“二次补偿”,最高补偿限额为20万元。同时,为了减轻农民医疗负担,参保农民不用再交保费,每人每年20元的筹资将从新农合基金中拨付。

按50%比例补偿,最高报销20万元

区社会事务局副局长靳红涛介绍,根据近日出台的《洛阳市新型农村合作医疗大病保险办法(试行)》,参保患者在住院完成新农合补偿后,大病保险将对其在一个保险年度内个人累计发生的合规医疗费用超过起付线部分,按50%的比例给予“二次补偿”。需要注意的是,个人累计发生的费用,是指扣除新农合累计补偿及各项社会救助等第三方支付金额后的个人自付费用。

新农合大病保险补偿实行年度累计补偿办法,每个参保年度只计算一次起付线,个人自付费用的起付标准为2万元,同一参保年度内个人可享受的大病保险最高保障金额为20万元。

在时间上,新农合大病保险时限与新农合基本医疗保险运行年度一致,从每年的1月1日起至12月31日止。凡参加洛阳市新农合的农民朋友,均享受洛阳市新农合大病保险待遇。新生儿出生当年随参保母亲自动获得大病保险待

参保农民不用多交保费

享受新农合大病医保,参保农民不用再多交一部分保险费用?靳红涛表示,参保农民不用多交保费,保费筹资将从新农合基金中拨付。

新农合大病保险资金来源于新农合基金,不增加政府财政和农民个人负担,同时实行市级统筹,并建立市级统筹资金专户。据了解,洛阳市2014年度新农合大病保险筹资标准为每人20元,筹资标准随经济社会发展水平的提高逐步提高。

在具体操作上,新农合大病保险基金将按照保险合同分期拨付给商业保险机构,由商业保险机构进行专户管理,封闭运行。保险合同中明确商业保险机构新农合大病保险盈利(含盈利及运营管理费用)标准,结余资金滚存入下年度新农合大病保险基金。

市内定点医院实行同步及时结报

据了解,参保患者在市辖区外定点医院住院就医(含意外伤害经审核批准纳入新农合补偿的)发生的自付合规医疗费用,单次或累计达到新农合大病保险起付额度时,实行定点医院直补,实现新农合基本医疗保险、新农合大病保险“一站式”同步及时结报。

在市辖区外定点医院住院就医符合新农合大病保险补偿政策的参保患者,凭相关材料在参保地乡镇卫生院新农合自助服务站办理新农合大病保险补偿。

另外,对符合新农合大病补偿却由于经办机构原因没有及时结报的大病患者,经办机构应主动提供大病保险的补偿业务。

(下转3版)



要闻 速递

1月16日,新区党工委书记高凌芝、管委会副主任翟应征一行到我区实地调研项目建设及征迁腾地进展情况,并召开座谈会听取我区2014年征迁腾地工作计划。区党工委书记孙忠信陪同。(毛占强)

1月14—15日,北航科技园市场运营总监黄忆冰、民航工程设计院副院长王艳军一行,到我区实地考察通用航空产业基地项目选址相关事宜,区领导杨秋云、张耀华陪同。(李正阳)

扎根泥土 见证风华

——《伊滨新闻》编辑部新春致读者

时光荏苒,见证风华。

年末岁首,万象更新。

这一年,全国上下深化改革的春风吹起,祖国大地除旧迎新的大幕拉开,长江南北春潮涌动。

这一年,伊滨区广大干部群众披荆斩棘,继往开来,各项事业稳步向前,“明日新城”备受瞩目。

这一年,《伊滨新闻》用那稚嫩的双手、敏锐的心灵,触碰感知着伊滨新城成长的节奏。这一年,采编人员深入田间地头、社区工厂,感知伊滨脉动,记录伊滨发展,以饱含深情的笔触、清新鲜活的语言,推出一大批接地气、有深度的新闻报道,及时、精准地“锁定”伊滨事、身边事,弘扬正义,倡导理性,在众声喧哗里拨开迷雾,明辨是非,增强了向心力,传递了正能量。

一棵树,根扎得深,才会枝繁叶茂,充满活力,《伊滨新闻》虽是一棵幼苗,但她已深深扎根于脚下的这一方土地,不断吸取着阳光雨露,茁壮成长。

银蛇遁去,骏马奔来。在新的一年里,《伊滨新闻》全体采编人员必将殚精竭虑,发扬龙马精神,围绕开放招商、服务企业、优化环境、开发建设等全区中心工作,围绕群众关心的热点、难点问题,精心推出一批高质量、分量重、影响大的新闻稿件,为全区人民群众鼓与呼,为开发建设的大好形势摇旗呐喊,为万马奔腾、振奋人心的局面加油助威。

艰辛成伟业,奋斗铸辉煌。我们相信,在26万伊滨儿女的共同努力下,不久的将来,一个有实力、具活力、富魅力的伊滨新城,必将焕发出更加璀璨夺目的光彩!

新年的钟声已经敲响,让我们携起手来,走进春天。

倾听群众呼声 畅达社情民意

2月份区领导接访、下访时间安排表

接访安排		下访安排	
姓名	时间	时间	地点
刘冠瑜	2月17日	2月15日	诸葛镇下徐马村
孙忠信	2月10日、24日	2月18日	佃庄镇西大庄村
王涛	2月20日	2月26日	诸葛镇道湛社区
李平安	2月21日	2月25日	诸葛镇刘沟村
杨秋云	2月25日	2月27日	李村镇李南社区
高红卫	2月26日	2月8日	诸葛镇王府社区
王明高	2月27日	2月20日	诸葛镇西白塔社区
练忠杰	2月28日	2月11日	李村镇西李社区
寇献众	2月7日	2月27日	诸葛镇西马社区
高大雁	2月8日	2月26日	李村镇偏桥社区
于红杰	2月11日	2月20日	诸葛镇方楼社区
马芳	2月12日	2月19日	李村镇东柿、西柿社区
任保军	2月13日	2月25日	诸葛镇诸葛社区
陈志恒	2月14日	2月24日	诸葛镇康庄社区
王耀光	2月18日	2月12日	李村镇武屯社区
李建党	2月19日	2月26日	李村镇李东社区
时间:上午8:30—12:00 下午2:30—5:30		下访时间为半天,具体时间根据区领导工作实际安排,提前在村(社区)内公示。	

敬告读者

因春节放假,《伊滨新闻》停刊一期,特此公告。